
 كهيت انتربيت جبمعت بنهب

 انمبدة:       مقدمت في انحبسىة

 انفرقت الاونى تعهيم اسبسي   شعبت انريبضيبث

 أجببت الاسئهت

 اجببت انسؤال الاول

 اولا

                                 a)   (1110)2 –(0101)2 = (    )2  ) 

 0101مكمم انمطروح                          

                                          +0 

                                       _________ 

                                             0100 

 0001نضيف انيت انمطروح منت           +

                                          ________ 

                                          00110  

 وببنتبني يكىن     

                            2(1110)2 –(0101)2 = (1001) 

 

                                 b)   (1111)2 –(10101)2 = (    )2  ) 

 0111 1مكمم انمطروح منت                         

                                                  +0 

                                        _________ 

                                                   01110 

 010101نضيف انيت انمطروح منت                 +

                                                  ________ 



                                                  00110  

 وببنتبني يكىن     

                            2(1111)2 –(10101)2 = -(00110 

 التكملة                      )ثانيا(

  

                                    210 )1011.101010()6875.42(   (a    ) 

                                 102 )58()11110101(        (b) 

                        162
)625.24()10111101.1101000(    (c   ) 

                          162 )58()110101100010( B      (d) 

                               888 )2332()737()3571(    (e   ) 

                       222 )110111()101()1101(      (f) 

                             222 )01100101()00101010()00111011(      :) g    ) 

 -السؤال الثاني اجابة   

 التعبير الرياضي بلغة البيسك المقابل لتعبيرات الجبرية المعطاه موضح عليها أولوية تنفيذ العمليات هي:)اولا(: 
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 التعبيرات الجبرية المقابلة لتعبيرات البيسك المعطاه هي : -)ثانيا(

   ( )     
 

 
       (   )  (   (

 

 
))
 

                                                

               

       (  )       √     
   

 
 
   

 
                                                    

                                                  

 هى خريطت سير انعمهيبث)الاول(:     -انسؤال انثبنث: اجببت

                                                                                

 

                                                                                       

     

                                                           ,,           

                                                    

                                                 

 

                                                  

                                                            Yes    

                                                       

                                No                              

                                                 

 

                                                              

                                  :البرنامج  المناظر هو

                                                                                            

                                                                    

                                                                            



                                                   

                                                    

                45                                                   

                                                       

                                                       

 

 هى خريطت سير انعمهيبث  -(ثبنيب)  

                                                                                 

 

                                                                                         

     

                                                                      

                                                               No                     Yes 

                  

                                                     ,              

 

                                               Yes                  

                                                    

                                        No 

             √   ⁄           roots are imjnary        

 

             √   ⁄                                      

                                                         

                                                                                             

   

                                                                       



 

                           :البرنامج  المناظر هو

         REM  This program compute the real roots of  quadratic eq.                               

                                                                                                                      

                                                              

                                                           40              

                                                                                                          

           (      ⁄ )   ⁄                                                            

            (      ⁄ )   ⁄                                

                                                                

       RINT  " The equation is not quadratic"                     

                                                                     

                PRINT  " The roots   is not real"                                  021  
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